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N. Nemessányi ifidéi kitüntetése-
A polgári leányiskola ünnepe.

Minden részében megható ünnepsége 
volt városunknak, ugyanis egy érde
meltben gazdag működés jutalmazásánál 
volt jelen városunk közönsége a múlt 
vasárnapon. Nincs nemesebb, nincs lel
kesebb hivatás, mint a tanítás, a 
fogékony lelkekbe plántálni az ismeretek 
különböző nemeit és nincs szebb, mint 
annak látása, hogy miként erősödnek 
tudományokban a zsenge gyermekek, 
akik felnövekedve, ennek a hazának 
derék polgárai lesznek és a társada
lomban hasznos hivatást töltenek he. 
Nincs boldogabb az oktatónál, ha látja, 
miként válnak he tanítványai az életben

N. Nemessányi Adélt, a polg. leány
iskola derék igazgatónőjét tüntette ki 
Őfelsége a koronás arany érdemkereszt
tel, amely legmagasabb kitüntetés a 
közoktatásügy szolgálatában eltöltött 
több évtizedes sikeres és érdemekben 
gazdag működésnek valóban a léginél- 
tóbb legfelsőbb elismerése. Ma, amidőn 
már egy egész nemzedék nőtt fel N. 
Nemessányi Adél gondozó kezei alatt, 
amidőn nemcsak a leányka, ki jelenleg 
az iskola falai között tanulja a tudo
mányt, hanem még édes anyja is N. 
Nemessányi Adél vezetése alatt nyerte 
azt a kitűnő kiképzést, amely csak egy 
olyan gondos és figyelmes oktatás 
mellett volt lehetséges, mint amelyet 
X. Nemessányi Adél vezetése alatt a 
polgári leányiskola adhatott csupán, 
jóleső érzés töltötte el a szülőket és 
növendékeket egyaránt, midőn érdemes 
igazgatónőjük kitüntetését megünnepel
hették.

Az ünnepség a vigadó nagy tenné- 
la n folyt le, a város intelligens közön- 

eg étiek csaknem teljes részvételével, 
nii'|\nek részletes lefolyásáról az aláb
biakat je lentjük:

Vasárnap f. hó 22-ón ü. e. fél I I órakor 
a polgári leányiskola záróünnepségével kap- 

-iilatlian minden részében megható ünnepség 
föl\-1 le a Kovács vigadóban. (Hl volt az ün
nepségen városunk társadalmának szine-java, 
a szülők és a nagyszámú tanítványok megtöl
töttél; a nagy termet, hogy jelen lehessenek 
ahhaii ti pillanatban, amidőn dr. Semetrovüs 
Vladimír kir. tan., polgármester az érdemekben 
gazdag igazgatónőnek keblére tűzte szép 
beszéd kíséretében a legfelsőbb helyről jövő 
kitüntetést, ti koronás arany érdemkeresztet.

Szép és lelkes beszédet hallottunk váro
sunk polgármesterétől, amelynek folyamán 
méltatta a kitüntetett érdemeit, de igen szépen 
emelték ki X. Nemessányi Adél fáradhatatlan 
munkásságát JYiedermayer Qyu/a is, a gond
nokság alelnöke, a tantestület részéről 
Bakonyi J(ugó és a tanítványok nevében

2>uss/ng £tza. Meghatott szavakban felelt 
N. Nemessányi Adél és a közönség szavainak 
elhangzása titán lelkes ovációban részesítette 
az igazgatónőt.

Az elhangzott beszédek közül dr. 2>emei- 
roviis Vladimír kir. tanácsos, polgármester és 
JY jYemessányi JJdé! beszédeit az alábbiak
ban adjuk :

Dr. D cm etrovits Vladimír beszéde:

Jdé/yen tisztelt Ünneplő közönség! 
jYagyságos Jtjazgaiónö!

A nagyméltóságu, vallás és közoktatásügyi
m. kir. miniszter ur Öméltóságához, városunk 
főispánjához a következő leiratot intézte:

Méltóságos Főispán U r!
Ő cs. és ap. kir. Felsége f. évi május hó

6-án keit legfelsőbb elhatározásával N. 
Nemessányi Adél újvidéki állami polgári 
leányiskolái igazgatónőnek a nőnevelés 
terén hosszú időn át. kifejtett érdemes 
működése elismeréséül a koronás arany 
ródemkeresztet legkegyelmesebben ado
mányozni méltóztatolt. Erről Méltóságodat 
múlt évi november hó 1-én 360. sz alatt 
hozzám intézett felterjesztésére hivatko
zással azzal a felkéréssel értesítem, hogy 
a nevezettet erről értesíteni, a legkegyel- 
mesebbeu adományozott s mellékelten 
megküldött koronás arany érdemkeresztet 
az illető alapszabályokkal együtt kézbesf- 
teni szíveskedjék.

Budapest, 1913. évi május hó 26.
Jankovich.

A főispán ur Öméltóságának megbízásából 
nekem jutott a szerencse, hogy a királyi kegy 
ezen kitüntető megnyilvánulásának jelvényét 
ünneppé avatott mai napon Igazgatónő Öuagy- 
ságánuk átadjam.

jYagyságos Jgazgatónö!
Nagyságodat a koronás arany érdemke

reszttel való legmagasabb kitüntetése alkal
mából Újvidék szabad királyi város közönsége 
és polgársága nevében mély tisztelettel és 
őszinte örömmel üdvözlöm.

Nagyságod érdemeinek a legilletékesebb 
helyről való méltánylása s legkegyelmesebb 
elismerése, melyet ma ünnepiünk, a megelé
gedésnek és örömnek őszinte érzületeit fa
kasztja nemcsak Nagyságod kartársainak és 
tanítványainak s nemcsak o város polgársá
gának, hamun mindazoknak a kebelében, akik 
Nagyságodat s Nagyságodnak a tanügy és 
tanítás terén évek bosszú során át fáradhatlan 
buzgalommal, lelkesedéssel os szeretettel, 
páratlan kötelességtudással és teljes odaadás
sal kifejtett, hazafias szellemtől áthatott nemes 
és áldásos működését és tevékenységét ismerik 
és annak gyümölcseit élvezik.

Nagyságod a legnehezebb, a legrögösebb 
életpályát választotta, de a leginagasztosabb 
hivatást tűzte ki élete céljául, mert az Isten 
teremtményének a léleknemesitése, a szellem 
művelése által való tökóletesbitésében az em
beriség javára irányuló áldásos tevékenységé
ben csúcsosodik ki és mert Nagyságod a nem
zet legdrágább kincsének és reménységének 
gondozását, a magyar ifjúság kiképzését vá
lasztotta élete feladatául.

Épen azért annál nagyobb örömet, lelke
sedést és nagyrabecsülést kelt sziveinkben 
Nagyságod iránt a legkegyelmesebb elismerés 
s a legmagasabb kitüntetés.

Különös szerencsémnek tartom, hogy ezen 
ünnepélyes alkalommal is kifejezést adhatok 
annak a rokonszenvnek és tiszteletnek, mellyel 
e város polgársága Nagyságod, mint a kultú
rának nemes bajnoka iránt viseltetik s mikor 
megtisztelő megbízatásomnak megfelelően a 
koronás arany érdemkeresztet Nagyságodnak 
ezennel ünnepélyesen és mély tisztelettel áta
dom, igaz lelkeraből, igaz szivemből kívánom, 
hogy a Mindenható Nagyságodat igen sokáig 
éltesse, Nagyságod nemes működését és fára
dozását Isten áldása kisérje és teljes siker 
koronázza!

N. N em essányi Adél beszéde:
JYagyságos kir. Tanácsos, Polgármester Ur!

J/téiyen tisztelt gondnokság!
Nedves Xar/ársaim és Tanítványaim  /  

JYagyrabecsüit Vendégek!
Engedjék meg, hogy ez ünnepélyes pilla

natban, amidőn a szerény érdemnek legmaga
sabb kitüntető jelét városunk mélyen tisztelt 
Polgáruagyjának kezéből átveszem, néhány 
szál rózsámmal mindenekelőtt hálás szi
vemnek legmélyebb a l a t t v a l ó i  hódolatát 
mutassam be dicsőségesen uralkodó Felsé
ges Urunk és Királyunk előtt, — eme 
virágok jelképével jelezvén azt, amire most 
szavam alig képes. Mert valóban nagyon gyen
gének érzem magamat annak kifejezésére, ami 
lelkemben e pillanatban véghezmegy, amit 
szivem ezen, életemnek kétségkívül legszebb 
órájában érez.

Szivem fölött viselem immár ragyogó jelét 
a legmagasabb, a királyi kegynek, Ó császári 
és apostoli királyi Felsége — legkegyelmesebb 
királyi leirata értelmében — a nőnevelés terén 
bosszú időn át kifejtett érdemes működésem 
elismeréséül legkegyelmesebben adományozza 
csekélységemnek a koronás arany érdemke
resztet.

Nagyságos kir. Tanácsos, Polgármester 
Urnák, mint a magas kormány megbízottjának 
kezéből veszem át ezen talizmánt; amely lel
kem legjobb tehetségeit a mai naptól kezdve 
még fokozottabban leszögezi a kötelességeim
nek. Mi természetesebb, mint hogy a legmé
lyebb hódolattal és a legteljesebb hála érze
tével fogadom a királyi kegynek eme reám 
eső fénysugarát, s alig is találok szót, amely 
bálámat és köszönetemet, melyet Felséges 
Uralkodónk legmagasabb személye iránt ére
zek, méltó módon ecsetelni tudná. Rendkívül 
megható az arról való meggyőződés, hogy 
koronás Királyunk legmagasabb figyelmére 
méltatni kegyeskedett egy igénytelen, egy 
csendesen, szerényen, minden hivalkodás nél
kül dolgozó tanítónőnek működését, ezen leg
kegyelmesebb tettével elismervén azon mun
kának mélyreható fontosságát, mellyel a 
nevelő-tanitó az ifjú nemzedék lelki és jellem
beli kifejlődését egyengeti, irányítja, ezzel 
pedig a nemzet, a haza, az ország szellemi 
értékét alapozza.

Mily lélekemelő és szent hivatásunk sze
retőiére lelkesítő, buzdító tudat az, hogy a 
valójában legnemesebb m unka: az emberkép
zés munkája kellő méltánylásban részesül 
még a legmagasabb trónon is, ahol pedig 
rendszerint csak a nagy, csak a nemzetek 
sorsát eldöntő eszmék és ügyek kerülhetnek 
tárgyalásra. Felséges apostoli Királyunk ritka 
nemes szivét és gondolkodását bizonyítja, hogy 
hozzá hűen ragaszkodó s érte rajongó népe 
szellemi nívójának emelésén fáradó nevelő-
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tanítót a maga értéke szerint megbecsülésre 
és a legmagasabb királyi kegyre méltónak 
találja, Boldog a nemzet, amelynek sorsa ily 
aranyszívű és nemeslelkü, fenkölt gondolkozása 
Uralkodó kezébe van letéve!

Amidőn pedig csekélységem nevéhez 
kötött legkegyelmesebb királyi elismerést 
ezennel itt Nagyságos királyi Tanácsos és 
Polgármoster ur előtt, ki körünkbe inejelenve, 
a magas kormány képviseletében a legfelsőbb 
akaratot végrehajtani hivatva volt, a legmé
lyebb hódolatteljes tisztelettel megköszön
ném, nem tehetem ezt anélkül, hogy ne 
apostrofálnám csekélységemet, s ne hangoz
tatnám azt, hogy bár már közel négy évtize
den át szakadatlanul dolgozom a leánynevelés 
terén, s bár minden tehetségemet, időmet, 
ifjúságomat szívesen odaáldoztam hivatásom
nak, — azért mégis úgy érzem, hogy mindezt 
tennem csak kötelességem volt, s hogy min
denki tíz én helyemen, ha hivatása magaslatán 
áll, ugyanazt tette volna. A kötelességek Ilii 
teljesítése valójában nem is érdem tehát, csak 
honpolgári tartozás, - tízért ha az én mun
kám legmagasabb elismerésre talált, ezt azon 
mindinkább tisztázódó helyzet folyományának 
vehetjük, hogy a társadalom is kezdi méltá
nyolni a népművelés, s ennek szűkebb körében 
a polgári iskola munkáját, mindjobban válik 
köztudattá, hogy valamely nemzetet főképen 
a kultúra magas foka teszi erőssé, ez okból a 
kulturális feladatokat teljesítő közegek mind 
szélesebb körben, s hovatovább nagyobbodó 
megbecsülésben részesülnek. Úgy tekintem 
tehát Felséges Királyom legkegyelmesebb 
elismerését, hogy az nem annyira nekem, mint 
annak az egész tábornak szól, melynek tagja 
vagyok s amely a leányifjuság lelki világának 
kifejlesztését, nemesítését tűzte ki életcéljául. 
Megtisztelve látjuk általa elsősorban szeretett 
iskolánkat, amely ezentúl még jobban fog 
törekedni arra, hogy egyéb céljai mellett 
különleges magyar nemzeti missióját betöltse, 
hogy királyhoz, hazához egyaránt hű leány
nemzedéket neveljen;tantestületünket minden
kor hatalmasan fogja serkenteni a lelkiisme
retes munkára az a tudat, hogy Felséges 
Királyunk kegyelme egykor felénk sugárzott, 
sót tanítványaink is, látva, miként a hűséges 
munka megkapta jutalmát és elismerését, 
bármily csendes mederben folyik is, a példa
adáson maguk is felbuzdulnak, kötelességér
zetük fellobog, iparkodnak hasznosan dolgozni, 
így azután a királyi kegynek ily ritka meg 
nyilvánulása az egész társadalomra gyakorolja 
jótékony hatását. Viszont az intézmény, ame
lyet a kitüntetés közvetve ért, rendkívül sokat 
nyer a prestizsnek ilyetén emelése által, ezért 
mély hálával és köszönettel fogadhatja Felsé
ges apostoli Királyunk legmagasabb figyelmét 
nemcsak intézetünk, de az egész polg. iskolai 
státus, ép azon rétege a tanárvilágnak, mely 
eddig nem igen részesült a megérdemelt 
megbecsültetésben, a társadalom, sót nem 
ritkán a felsőbb hatóság is, nem mindig és 
mindenben honorálja kellő mértékben azt a 
sok előkészületet követelő, fáradságos, lélek
emésztő s a végeredményekben a külső kö
rülmények miatt sokszor nem épen kielégítő 
munkát, melyet a középosztály sajátos isko
lája: a polgári iskola és annak szolgálatában 
álló polgári iskolai tanárság végez.

Nem is tudom tehát eléggé ecsetelni, 
mennyi örömtelt érzést vált ki a mai ünne
pélyes alkalom a szivemből. Mily mélységes 
bálával borulok le a Mindenható Atyának 
legfelsőbb mennyei trónja zsámolyánál, hogy 
erőt és egészséget adott kötelességeim olyan 
értelemben való teljesítésére, ahogy a köteles
ségérzést jó szüleim zsenge ifjúságomtól 
fogva belém oltották. Drága édes Atyáin ott 
a túlvilágon, Neked ajánlom fel a mai napom 
boldogságát, hiszen a Te szellemed sugalja 
nekem most is, hogy mindig csak a Ilii köte- 
lességteljesités utján maradjak, pályámat 
szeressem, örömet találjak a munkában, — s 
Neked édes jó Anyám, akinek aggkorát már 
csak gyermekeid szeretet,e, s azoknak boldog
sága és boldogulása ragyogja be derűvel!

A mai örömteljes határkőhöz való eléike- 
zésemet és az ahhoz kötött szívélyes üdvözlé
sekért fogadja legszivélyesebb köszönetemet 
elsősorban Nagyságos kir. tan. Polgármester 
Ur, aki ékes szavakban elmondta küldetésének 
célját, csekélységem működéséről pedig rend

kívüli jóakarattal, tán érdememet felülmúló 
szives bírálatot mondott. Kiismerése rendkívül 
buzditólag hat reátn s legyen meggyőződve, 
hogy teljes erőmből azon leszek, hogy a 
kezéből átvett érdemkereszt mindenkor Kirá
lyához hu és királyi kegyre érdemes szív 
fölött ékeskedjék !

Hálám és köszönetéin illeti továbbá isko
lánk mélyen tisztelt Gondnokságát, mint amely 
mindenkor a legmelegebb érdeklődéssel kísérte 
az iskola ténykedését, velem szemben min
denkor a legteljesebb jóindulatot tanúsította, 
buzdított, támogatott, ahol arra szükség volt, 
igy történhetett aztán, hogy munkáin külső 
sikerrel járt, az iskola jóhire csakhamar 
erősödött, fent a megye tanhatóságánál épugy, 
mint a magas tanügyi kormány előtt, mindez 
eredményezte azt, hogy intézetünk .tekintélye 
mindjobban emelkedett; — alapjában inté
zetünk eme legközvetlenebb hatóságának kö
szönhetem tehát, hogy a mai örömünnepben 
van részünk, mert ez hívta fel a politikai 
intéző körök figyelmet csekélységemnek itt 
évtizedeken át a közönség elölt lezajló, foly
tonos munkálkodásra, közveletlen tapasztalatai 
alapján ez adta felfelé a jóindulatú informá
ciókat, aminek következménye volt a leg
felsőbb helyről jövő elismerés. Hála legyen 
tehát mondva a mélyen tisztelt Gondnokság 
Klniikségének épugy, mint nagyérdemű Tag
jainak. hála és köszönet a Méltóságon Főis
pán Urnák és Nagyságos Polgármester Urnák, 
mint akik nemes városunk legelső tisztviselői 
lóvén, a politikai hatóságoknál, a kormány
nál kitüntetésem értelmében megtették a 
kezdeményező és közbenjáró lépéseket. 0  Mél
tóságát, s személye képviseletében Nagyságos 
kir Tanácsos, Polgármester Urat tisztelettel
jesen kérem arra, hogy 0  császári és apostoli 
királyi Felsége legmagasabb trónja előtt meg
felelő módon tolmácsolni kegyeskedjenek 
annak a szerény tanítónőnek mélységes háláját, 
aki a legmagasabb kegyért nem adhat egye
bet azon szent fogadalmánál, hogy valamint 
eddig, úgy ezentúl is életének egyedüli és 
főcélja leend: Felséges apostoli Királyunk, 
szeretett magyar Hazánk, Felsőbb Hatósá
gaink és Iskolánk iránti kötelességeinek bű 
és odaadó teljesítése !

Nem kevesebb hálával és köszönettel tar
tozom azonban kedves Pályatársaimnak, a 
körülöttem dolgozó tantestületnek, akik nem
csak hűséges munkájukkal, de meleg baráti 
szeretetiikkel tették könnyűvé az ón munkámat 
is; teljes megértéssel támogatták intencióimat, 
vállvetve munkálkodtak velem azon, hogy 
iskolánk mintaiskolává fejlődjék, azért ugy- 
hiszem, hogy a királyi kitüntetés nekik épugy 
szól. mint nekem, nélkülük az én munkám 
nem lett. volna eléggé méltó az elismerésre. 
Fogadják kedves Pályatársaim meleg köszö
netemet mindenkori támogatásukért, valamint 
azon szívélyes üdvözlő szavaikért, amelyekkel 
mai örömteljes napomat még örömteljesebbé 
tették. Szivemből kiváltom, hogy az Önök 
nemes munkája is elóbb-utóbb hasonló királyi 
elismerésben részesüljön, s nekem mielőbb 
legyen alkalmam szívélyes jókivánataikat ha
sonlókkal viszonozhatni.

Szivemnek benső megindulásával köszö
nöm továbbá kedves tanítványaimnak szívélyes' 
üdvözlését. Választott szónokuk a szeretetet 
tolmácsolja, mely a kis leányok lelkében az 
igazgató néni ti lé lobog, s a hálát, melyet, 
évenként át tartó tanításaink nyomán lelkűk
ben fakasztottunk. Legyen a szeretet, e hála
érzelem tartós a ti szivetekben, édes gyerme
keim, zárjátok szivetekbe minden peldaadá- 
sunkat; őrizzétek lelketekhen az áldott iskola 
és tanítóitok emlékét, tanuljátok a nemesitő 
munka szeretetet, a kötelességtudást, legyetek 
édes hazátok szerető, hü gyermekei s akkor 
boldogok lesztek kis körötökben, a család és 
az édes haza élő kincsét fogja bírni bennetek.

Végül pedig fogadják hálás és igazán mélyen 
lekötelező köszönetemet mindazok a kedves 
volt tanítványaim, jóbarátaim, jóismerőseim, 
akik a mai szép ünnep alkalmából rólam meg
emlékeztek, s személyesen elhozták üdvözle
tüket. Feledhetlen lesz reám nézve a mai nap 
szép emléke, mert az ünnepély fénye, meleg
sége élő bizonyítéka annak, hogy nem éltem, 
nem dolgoztam hiába. A legmagasabb királyi 
elismerés mellett jóleső érzéssel tapasztalom 
a város legelőkelőbb köreinek irántam tanúsí

tott szives figyelmét, itt látom közvetlenül 
velem együtt elő polgártársaimnak impozánsan 
megnyilatkozó tiszteletét, szeretetet, látom a 
velem együtt dolgozó tantestületnek és tanít
ványaimnak őszinte meleg ragaszkodását, 
mindez pedig oly boldoggá tesz, hogy még az 
ismeretlen jövőtől sem lélek többé, mert úgy 
érzem, hogy ez a tisztelet, ez a nagyrabecsü
lés, ez a szeretet cl fog engem kisérni egykori 
magányomba, amidőn elfáradva a munkától, a 
rögös áttörésen, pihenés és nyugalom után 
fogok vágyni, amelynek csöndjét és magányát 
mindenkor be fogja aranyozni a mai napra 
való visszaemlékezésem derűje, és a százszo
rosán felém nyújtott baráti kézszoritás epiléke. 
A jó isten áldja meg Felséges Királyunkat 
és mindnyájukat azért, hogy alkonyaira hajló 
életembe egy ily boldogító emléket varázsol
tak I

Ismételve is hangoztatott mélységes kö
szönetéin után kérem, mondják el velem 
együtt egy szívvel, egy lélekkel :
Éljen dicsőségen uralkodó apostoli Királyunk! 

éljen! éljen! éljen!

Az ebtartási szabály- 
rendelet fogyatékosságai.

Az ebtartási szabályrendelet tárgyalása 
alkalmával — midőn a javaslatot, ismertettük 
— kifejeztük aggályainkat az iránt, hogy a 
szabályrendelet, nem fogja elég hatékonyan 
megvédeni a közegészséget, az ebek által 
okozott marásokból eredő veszélyektől, rá
mutattunk arra, hogy teljesen szükségtelennek 
véljük, hogy, különösen a város belterületén, 
egyáltalán tarthatók legyenek ebek, még csak 
a házban, vagy akár szájkosárral, vagy láncon 
tartva is, s ha már az a közegészségre, külö
nösen a gyermekek, kik leginkább vannak 
kitéve az ebmarásimk, egészségére veszéllyel 
bíró passziónak hódol, az magas, legalább 
4 -500 koronával kezdő ebadót fizessen. (A 
vadászebek részére a külterületen egy külön 
hely lehetne kijelölhető és ezek után mérsé
kelteid) adó fizetendő.)

Rámutattunk arra is, hogy mit sem ér 
hellyel-közzel ebzárlatot elrendelni, tessék 
állandó ebzárlatot alkalmazni, s a rendelet 
ellen vétőket magas pénzbírsággal (nem 4—5 
koronával), visszaesés esetén, bárki legyen is 
az, kötelező elzárással büntetni, akkor nem 
fog előfordulni, mint a múlt héten is történt, 
hogy öt ártatlan gyermeket marjanak meg az 
ebek s ezzel halálos rettegésben tartsanak 
családokat.

Akinek kis gyermekei vannak, az tudja 
csak, hogy mi az, valósággal bűnszamba 
megy ezeket a kisdedeket ily veszedelemnek 
kitenni.

Minek egyáltalán a belterületen az eb? 
Házőrzőnek, arra a belterületen nincs szükség, 
aki pedig annyira szereti az ebet — tekintet 
nélkül mások érdekeire s főleg egészségére — 
az fizesse is jól meg ezt a passzióját.

A szabályrendelet szigorítása feltétlenül 
kívánatos és szükséges, hacsak nem akarunk 
minden héten egy sereg gyermeket a Pasteur 
intézetnek liferálui.

LA PU N K  ju l iu s  és augusztus  
hónapokban  —  m in t eddig is  —  

hetenként egyszer, (vasárnap) d< 
kettős terjedelemben je le n ik  meg.

Zombor város a kormányhoz. Zombor 
város közggülése Szem ző  Js/ván  főispán el
nöklésével közgyűlést tartott, melyen JCoznja 
Sásztó  volt orsz. képviselő és társai eme in
dítványt terjesztetek elő; Mondja ki a törvény
hatósági Bizottság, hogy Ő Felsége Apostoli 
Királyunk azon kegyelmes tényét, hogy az uj 
kormány megalakításával gróf Tiszu Istvánt 
bízta meg s az általa megalakított kormányt 
már ki is nevezte, a törvényhatóság örömmel 
veszi tudomásul, és nem várva be a megala
kult uj kormánynak ezen legmagasabb királyi 
intézkedést közlő hivatalos értesítését. Ól a 
legmelegebben üdvözli, irányában a legtelje- 
seb bizalmát nyilvánítja,-- minden tekintetben 
támogatásáról biztosítja és mindezekről a kor 
mányi táviratilag értesíti. Az indítványt kitörő 
lelkesedéssel, nagy többséggel fogadták el.



H Í R E K .
Gr. Tisza István m iniszterelnök válasza  

Grosslnger párteluők iidvözlö sürgönyére.
driil' Jisza Jstván inimsztereluölc Jrossinger 
János munkapárti elnök Üdvözlő sürgönyére 
h következő levéllel válaszolt:

Tisztelt pártelnök U r! Fogadja és 
tolmácsolja kérem az újvidéki nemzeti 
munkapártnak a szives megemlékezésért 
hálás küszönetemet.

Hazafias üdvözlettel Jisza.
Személyi hír. 3>r. Jlmon Já! apátplé

bános múlt pénteken Erdélybe utazott. 
Ap d,plébánosunk mintegy két hétig marad 
távol.

ííikiildotések. J lvar  C'i/ula a bpesti mű
vészettörténeti. Jlpró György a győri rajzta- 
nitói. jídárq Jen ő  a budapesti fizikai szünidei 
tamlölyaniokra felvétettek.

Eljegyzés. 7>r. PidenmüHer Slemér ügy
véd eljegyezte pöhiy jYfargit urleányt Nagy- 
kikindáról.

Tűzoltó majális. Az önkéntes tűzoltóegy
let szokásos mapilisn vasárnap lesz. Ezt meg
előzi a tűzoltólaktanyában szokásos érmek 
átadása.

Halálozás. JJicf] JYándor tekintélyes 
kereskedő héttőn d. e. hirtelen el hunyt. Teme
tése, amelyen a szertartást j fn is its  Jenő  és 
parsy  Viktor segédletével páth perenc végezte, 
nagy részvét mellett kedden délután volt.

Érettségi mulatság. Szépszámú közönség 
jelenléteben folyt le szombaton a Kovács viga
dóban a kir. katli. magyar főgimnáziumban 
értteségi vizsgálatot tett ifjak mulatsága. A 
bemutatott hangverseny is minden tekintetben 
kitűnő voll. Landsmunn Győző ügyesen mutatta 
be Kelet' „Alföldi bucsuhungok“ című szerze
ményét, amelyhez a minden részében kitűnő 
zongorakiséretröl Ugrny lítuska gondoskodott. 
Sikerült dialógot. Gabányi „Baieset“-ét adták 
elő Davidováe Mila és Szabó Géza Művészi 
készségről adott számot Hoffmann Bözsibe 
Liszt nehéz Vili. rapsodiájának bemutatásával. 
„A véletlen4 cimü vígjáték előadásánál André 
Dezső, Szalay Ilonka, Stammler Ernő, Kosza- 
nirs Milorád, mig „A taxi11 cimü dialóg elő
adásánál Lówenberger Jenő és André Dezső 
arattak tetszést, amely utóidnál a sike
res zongorakisóretet Szabó Zoltán látta el. -Jó 
conferencier volt Lövenberger Jenő. A hang
verseny a reggeli órákig tartó tánc követte.

Családi műsor. Ezt hirdeti egy Bergtnaun 
nevű egyén és társasága és hozzá még a 
nyílt Kovács kioszkban. Nagyon családias ez 
:i műsor, csak az a baj, hogy ép családoknak 
nem való. A jóizlés mindenesetre megkívánná, 
hogy azok az Ízléstelen énekek ne mételyez- 

■k meg a családokat és legalább is zárt 
helyiségben tartanák meg ezek a „művészek4 
az ó durva trágárságoktól hemzsegő előadá
saikat. Sapienti sat!

Felhívás. Ezennel közhírré tesszük, hogy 
a kamenicai révátkelésnel tervezett strandfürdő 
mar használatba vétetett. A várostól bérelt 
part körül van kerítve; a kabinok elkészültek; 
a gyermekek részére dróthálóval bekerített 
sekély víz van kijelölve; a felnőttük fürdő
zése céljára szolgáló terület meg van jelölve. 
A gyermekek részére kijelölt területtől felfelé 
a nők, lefelé pedig a férfiak fürödhetnek, mig 
a Duna medre felé érő terület közös. Mentő- 
csónak a kiszolgáló személyzet rendelkezésére 
áll, ruhát azonban kiki maga köteles vinni; 
mik részére rendes fürdőruha, fértiak részére 
(lő évtől felfelé) teljes úszómba kötelező. 
Akik a társaságban 50 korona lefizetésével 
belépnek, családjukkal együtt ingyen füröd
hetnek az egész idény alatt; nem tagok ré
szére a személyjegy 10 kor., csal idjegy 25 
kor., tisztviselők és katonatisztek részére sze- 
méiyjogy 8 kor., családjegy 20 kor., a fürdőig 
1 kor-ért teljesít egy fuvart Kassovitz Xsigmod 
eég. A Strandafürdő társaság vezetősége.

Szinlolőadás. A róin. kath. könyvtár javára 
szombaton, vasárnap és hétfőn igen sikerült 
szinielőadás volt, amelyet mindhárom alkalom
mal nagyszámú közönség hallgatott végig. Be
mutatásra került k it m enyasszony' cimü 
szininü és n „Villássyné villájában4 cimü 
igen sikerűit bohózat, amelyek mindegyikében 
a szereplők igen derekas munkát fejtettek ki.

1913. június hó 25,

Siilyedö uszály . Szombaton estefelé a 
selyemgyár előtt rakodó egyik uszály léket 
kapott és süllyedni kezdett. Gyorsan segítse 
gére sietett egy őrnaszád és csakhamar sike
rült a további veszélynek elejét venni.

A póttarta lékosok . A folyó évben beso
rozott újoncok közül azok, a kik esaládfen- 
tartók, vagy öröklött mezei gazdák és eddig 
még nem kérték a pottarialekha való helyez
tetésüket,, ez iránti kellően felszerelt kérvé
nyeiket mielőbb adják be, mert a ténvleegs szol
gálat megkezdése után beadott kérvények 
alapján pottartnlékba helyezendő katonákat 
csakis azon esetben lehet a következő óv októ
ber haváig a katonai szolgálatból elbocsátani 
ha aszabadságolásra törvényes jogot, nyújtó ok 
az illeti) álománybavóteie után keletkezett.

Lövöldöző ügyvédjelölt. K. S. titeli 
ügyvédjelölt vasárnap este Titelen több tár
sával mulatott. Midőn már a kelleténél többet 
ittak, Bujár György tamburást felszólította, 
hogy az egyik társától adott pénzt származ
tassa vissza, mert különben lelövi. Fenyege
tését beváltotta és Bujáid lelőtte. Menti tettét, 
hogy úgy gondolta, hogy nem volt revolvere 
töltve és hogy nem volt józan állapotban.

Tivoli színház. A Tivoli színház érde
mes igazgatója újabban ismét tanujelét adta 
annak, mennyire iparkodik a közönség igényeit 
szemmeltartani. 27., 28. és 29-én a Nordisk 
film két kitűnő remeke „A régi pad11 cimü 
társadalmi színmű és a „Hol van Bussy?“ 
című vígjáték lesz műsoron, amelyek minden
esetre a közönség osztatlan rokonszenvével 
fognak találkozni. Egyben értesíti az igaz
gatóság a t. közönségét, hogy a „TIVOLI4 
színházban hirdetett előadásokat esős idő 
esetén (péntek, szombat és vasárnap) kivé
telével az „Apolló" téli színházban tartja meg.

Beirások a felső kereskedelmi iskolába. 
Külön ministeri rendelet alapján a beirások a 
következő iskolai évre június 30-tól julius hó
3-ig (d. e. 9—12-ig) történnék és csali ameny- 
nyiben a teljes létszám be nem telik, van 
folytatólagos beirás szeptember S iót 6-ig. 
Tekintettel arra, hogy már ismételten hely
beliek kibuktak azért, mert nem jelentkeztek 
a kellő illőben, felhívja az igazgatóság ezúton 
az érdekekelt szülők figyelmét azon körül
ményre, hogy most Írassák be gyermekeiket, 
mert szeptemberben minden valószínűség sze
rint már nem lesz hely. — Az áll. női keresk. 
szaktanfolyamba a beirások szintén junius 30-án 
veszik kezdetüket.

ÚJVIDÉKI SPORT.
Rovatvezetői MAYER JÓZSEF, az U.T.K.művezető elnöke.

A „Vénfiuk“ footbalmatche.
j7 z  „Újvidéki Zfestgyakor/ók Xöre" va

sárnap e hó 29-én I. csapatának pihenőt ad
ván, elsőrangú és érdekességénél fogva feltű
nést keltő és szenzációs mérkőzést rendez, 
amennyiben az UTK. tagjaiból egy „vénfiuk" 
elnevezésű, csupán idősebb játékosokból álló 
csapatot állít ki, melynek tagjai nékányszori 
játék után veszik fel a küzdelmet az „Újvi
déki Vi/tamostelep hivatalnokainak4 kitünően 
összejátszott, régóta trainiroző jeles csapatá
val. A mérkőzés felette érdekes lesz, mert 
szokatlan és nem mindennapi látvány, amikor 
éltesebb, idősebb játékosok lépnek az ifjak 
.lészére való sport szolgálatába, A csapatössze
állítás a következő:

U. (T. X. vénfiuk csapata ( old bogj :

| Welnfeld Richárd |

Schön lenő Frühm Károly

Schoisberger fenő Dr. Kungl Károly Gőgös Árpád 

Ochsenfeld J. Lovrekovich J. MayerJ. Szemző L. Dr. Gádor F.

S zze t a csapattal áll szembe a „ Vit/amostsg4 
következő összeállítású csapata:

Újvidéki Hírlap_________

Albrecht II. Berenc Fejes Piszker II. I

Piszker 1. Náray Rossier

Hubert Vártes

1 Ronchetti |

B iró: Láng Hans sorhajóhadnagy, a Sza
mos monitor parancsnoka lesz. A nagy érdek-

3

lődéssel várt mérkőzés d. u. félhat jómkor lesz- 
Belépődíj 1 Korona ülőhely, állóhely 60 fillér, 
diákhely 30 fillér.

m e g h í v ó  - w
az újvidéki légszeszgyár által junius 
hó 2b-én és 25-én d. u. fé l 5 órakor 
az Erzsébet-szálloda nagytermében 
rendezendő .........................................

g á z m i n t a f ö z é s r e ,
mely szakszerű előadással, valamint 
modern lógszeszkészülékek kiállításá
val leend összekötve. Ez alkalommal 
a tisztelt közönség jelenlétében kisebb 
és nagyobb gáztakaréktűzheiyen néhány 
teljes polgári ebéd készül, mely a lég- 
szeszsütőkben már előbb készített, min
denféle süteménnyel megízlelés céljá
ból a látogatók rendelkezésére áll, 
hogy mindenki a gázon készült ételek 
jóságáról és az előállítás olcsóságáról 
meggyőződjék. A kiállított gázkészü
lékekről, azok alkalmazásáról és keze
léséről a közreműködő szakemberek 
fognak felvilágosítással szolgálni.

Teljes tisztelettel a légszcszgyári igazgatóság.
3—3 Szabad bemenet! *ÓP5|

H a j ók ir ándu lá s
V i s e g r á d r a  és a z  A l d u n á r a .

J i  Budapesten időző vidékiek a legkel
lemesebben tölthetik el idejüket, ha egy hajó- 
kirándulást tesznek a gyönyörű fekvésű emlé
kekben bővelkedő Budapesttől alig néhány 
órányira fekvő Visegrádra. A hegyormon fen
ségesen pihenő várromokról, hol valamikor 
jYlá/yás király, ffa g y  Sa jos és J fn jouk  ide
jében nagyszerű élet folyt, elragadó látvány 
nyilik a Dunára, a Börzsöny hegyláncolatra s 
a környékbeli szebbnél-szebb villasorokra.

_// ffagyar Xirátyi potyám- és Tenger- 
hajózási Részvénytársaság .személyhajói e 
vonalon a nyári hónapokban naponkint többször 
közlekednek 5 a pesti oldalon az Sötvös-téri 
kikötőből, a budai oldalon a Pálffy-téri kikö
tőből indulnak.

fífenetdij: Budapestről Visegrádra és vissza 
(menettérti-jegy) az t. osztályban 3 korona.

Surópa legnagyszerűbb, legfenségesebb 
viziutját ismerjük meg, ha az JUdunán, a 
Xazánszoroson-Vaskapun végig hajózunk. 
A Duna közepéitől kimeredő sziklák, a törté
nelmi nevezetességű várromok, a zuhatag- 
sorozatok, barlangok, stb. stb. felejthetetlen 
képet nyújtanak a hajóutasnak. A Magyar 
Királyi Folyam- és Tengerhajózási Részvény- 
társaság modern kényelemmel berendezett 
szalongőzöse e vonalon Jjimony-pe/grádbói, 
illetve páziásrót Orsóvá felé minden vasárnap, 
kedd és pénteken indul.

űrsováról páziás, illetve Pelgrád-J/mong 
felé minden hétfő, csütörtökön és szombaton 
közlekedik. Zimonyig, Báziásig vagy Orsováig 
előtte való napon vasúttal történik az utazás. 
AZitnonyból lefelé avagy Orsováról felfelé menő 
utasok a megelőző éjszakát a hajón tölthetik. 
A gőzösökön előzetesen is lefoglalható külön 
kabinok államik rendelkezésre.

„A Duna4 c. hajózást kalauz a fftagyar 
Xirátyi pólyám- és Tengerhajózási Részvény- 
társaság igazgatóságától díjmentesen kapható.

5033. szám kapt. 1913.

Hirdetmény.
Folyó Ilii 15 én egy gazdátlan bárány ta

láltatott a város területén. Igazolt tulajdonosa 
folyó hó 28-ig jelentkezzék ezen rendőrkapitány
ságánál (földszint 6 ajtó) annak átvétele vé
gett, mert különben 28-án délelőtt 10 órakor 
nyilvános árverés utján fog értékesíttetni a 
város gazdasági majorának udvarán.

Ujvidéic, sz. kir. város rendőrfőkapitányi 
hivatala. 1913. évi junius hó 22-én

payerte fiá n  dór, 
főkapitány.
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SZÉP LAKÁS
:: TEMERINI-UTCA 23 ::

mely á ll: 2 utcai 
(egyik nagy alko- 
vos) egy udvari 
szoba, előszoba s 

mellékhelyiségekből azonnal kiadó. 
Bővebbet:

:: HIRSCHENHAUSER-NYOMDA ::

778. sz./1913. végrli.

Á rv e ré s i h i r d e tm é n y .
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszéknek 1913. 
évi 7260 számú végzése következtében Dr. Gri- 
gorievits Milivoj újvidéki ügyvéd által képviselt 
Néptakarékpénztár R. T. O-sóvén javára 700 K 
s jár. erejéig 1913. évi május hó 13-án fogana
tosított kielégítési végrehajtás utján le- és felül
foglalt és (540 K-ra becsült következő ingóságok, 
u. m. : 2 ló, 2 kocsi, egy üsző és 10 malac 
nyilvános árverésen eladnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró
ság 1913. évi V. 1015. szánni végzése folytán 700 
K tőkekövetelés, ennek 1913. évi április hó 4. 
napjától járó 5% kamatai, 1 3% váltódijés eddig 
összesen 131 kor. biróilag már megállapított 
költségek erejéig, Lölpényen alperes szakisán 
leendő megtartására 19/3-ik évi ju/ius hó 4. 
napjának délutáni 4 órája határidőül kitűzőtik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881 évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmeken készpénzfizetés mellett, a leg
többet Ígérőnek szükség esetén becsáron alul is 
el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kielé
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX t.-c. 
elrendeltetik.

Kelt Újvidéken, 1913. évi junius hó 10.
pasch Sándor, kir. bir. végrehajtó

|  Ingyen ráfizetés nélkül b e c s e r é l  öreg
I h a s z n á l t  gramofonlemezeket újakra 

W a g n e r  ..Hangszerkirály- Budapest, 
József-kórút 15. — Árjegyzék ingyen.

.....................Ciliire ügyeljen.........................
19-100862/1913. sz. végrli.

Á r v e r é s i  h ir d e tm é n y .
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 évi 

LX. t.-c. 102. §-a értelmében (‘zennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. törvényszéknek 1913. 
évi 7521. számú végzése következtében dr. Szlo
vák Lajos újvidéki ügyvéd által képviselt Tan- 
szik Gottlieb Wieni bej. cég javára 92 kor. 97 
f s jár. erejéig 1913. évi május hó 20. napján 
foganatosított kielégítési végrehajtás utján le- és 
felülfoglalt és 800 K-ra becsült következő ingó
ságok, u. m. férfi ingek nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíró
ság 1913. évi V. 1061. sz. végzése folytán 92 K 
97 f tőkekövetelés, ennek 1913. évi március hó 
31 napjától járó 5% kamatai, %% váltódij |és 
eddig összesen 31 K 62 f-bon biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Újvidéken alperes 
üzletében leendő megtartására 1913. ju/ius hó 
3-ik napjának délelőtti 9 órája batáridőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX t.-c. 107. és 108 
§ - ai értelmében készpénzfizetés mellett, a leg
többet ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognák adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglatat.ták és azokra kielé
gítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. 
évi LX. t.-c. 120. §*a értelmében ezek javára is 
elrendeltetik.

Kelt Újvidék, 1913. évi julius hó 18.
pasc/j kir. bir. végrehajtó.

18222. szám/kig. 1913.

Hirdetmény.
A régi gimnázium Kossuth Lnjos-utcui 

részén tervezett 5 üzlethelyiség, továbbá n 
Rolionyi-fóle épület és tűzoltólaktanya helyi
ségei
19/3. évi novenjber i/ó /-fői bérbeadandók.

Azok, kik valamely helyiségre igényt 
tartanak, a tervekbe a mérnöki hivatal veze
tőjénél betekinthetnek és részletes felvilágo
sítást is nyerhetnek.

Tájékozásul szolgáljon, hogy a folyó hó 
27. napjáig beérkező ajánlatok fölött a városi 
tanács már másnap dönteni fog.

Újvidék szab. kir. város tanácsa, 1913. 
évi junius hó 10.

dr. 2>emeirovits Vladimír,
3—3 kir tanácsos, polgármester.
—— —— I

i—

Momirovits P.
Új vi dék,  Kossuth Lajos u. 27.

,,Stefanovits L, Fia" házában

ajánlja nagyválasztéku női-, fé r fi 
és gyerme^ruhák nyári újdon
ságait, továbbá remek pongyola 
és fjlouse különlegességeit s
minden e szakmához tartozó cik
keit. — Különösen felhívom a
n. é. vevőközönség figyelmét 
rendkívül előnyös áraimra, vala
mint pontos és előzékeny kiszol
gálásra s a kiváló fiqorti minő
ségekre, melyekkel a legkénye
sebb igényeket is minden tekin- 

“  tettien kielégíthetem, miért is 
kérem szives pártfogását.

. .
1125. sz. 1913. végrli.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX. t.-e. 102. §-a értelmében ezennel közhír
ré teszi, hogy az újvidéki kir. járásbíróságnak
1912. évi Sp. II. 1248. sz. végzése következ
tében Kőfaragó és márvány ipar r. t. javára 
290 K 19 f s jár. erejéig, 1913. évi január hó 
30. foganatosított kielégítési végretlmjtás utján 
le- és felülfoglalt és 2936 K-ra becsült követ
kező ingóságok ti. in különféle bútor darabok, 
bolti díványok, szövetek, vásznak, gramophó- 
nok, márványok stb. nyilvános árverésen 
eladatuak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbí
róság 1913. évi V. 43 sz. végzése folytán 
290 K 19 f tőkekövetelés, ennek 1912. évi 
március hó 14. napjáról járó 5% kamatai, és 
eddig összesen 195 K 98 f biróilag már meg
állapított költségek erejéig, Újvidéken Kiszá- 
csi-u. 22. és folytatólag Jenő lierceg-u. 4. sz. 
alatt leendő megtartására 1913-ik julius hó 
H-ik napjának délelőtti tű órájára határ
időül kitüzetik és ahhoz a venni szándé
kozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében 
készpénzfizetés mellett, a legtöbbet Ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra ki
elégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX. t.-c. 120. §. értelmében ezek 
javára is elrendeltetik.

Kelt Újvidék, 1913. évi junius hó 22.
Jforvá/h, kir. bir. végrehajtó.

_________ I I_________
8(11. szám/1913. végrli.

Á r v e r é s i  h i r d e tm é n y .
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi 

LX t -c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré 
teszi, hogy az újvidéki kir. jbiróságnak 1913. Sp. 
I. 382 4. szánni végzése következtében Weinfelil 
Külöp József újvidéki lakos javára 931 K 64 f 
s jár. erejéig 1913. május hó 19, foganatosított 
kielégítési végrehajtás utján 1c- és felülfoglalt és 
797 K-ra becsüli ingóságok u. m. korcsmái be
rendezés és 3 villamos kályha nyilvános árverésen 
eladatnak.

Mely árverésnek az újvidéki kir. járásbíróság
1913. évi V. 931. számú végzése folytán 931 K 
64 f és tőkekövetelés ennek 1913. évi január hó 
1. napjától járó 5% kamatai. */,% váltód ij és 
eddig összesen 189 kor. 30 fill.-ben biróilag már 
megállapított költségek erejéig, Újvidéken alpe
res laká-á leendő megtartására 1913. évi julius 
hó 6. napjának d. e. 9 órája batáridőül kit fi
zetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzésed hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az IKnI. évi LX. t.-c. 107. és 108. 
§-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a leg
többet Ígérőnek, szükség esetén becsáron alul 
is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat 
mások is le- és felülfoglaltatták és azokra kie
légítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 
1881. évi LX t.-c. 20. § értelmében ezek javára 
is elrendeltetik.

Kelt Újvidéken, 1913. julius hó 23.
jőasch Sándor, kir. bir. végrehajtó.

4774/tkv. 1913. szám.

Árverési hirdetmény
Morgenstern Simon rumai lakos végrehajta- 

tónak Igity /sarkú (nős Dusnnity Pávával) ur- 
szeiitiváni lakos végrehajtást szenvedett, elleni 
végrehajtási jügyéberi a kérelem következtében 
a végrehajtási árverés 600 K tőkekövetelés, ennek 
1909. évi október hó 10-tol járó 8% kamatai 
89 K 90 f perbeli végrehajtási már megállapí
tott, valamint jelenlegi 27 K 30 f és a még 
felmerülendő költségek, kielégítése végett az 
1881. LX. t-c. 144. §-a alapján és 146. §-a 
értelinébenaz újvidéki kir. törvényszék, mint 
telekkönyvi hatóság területén levő az urszent- 
iváni 198. számú betétben A. I. 1. 2., 3. sorsz., 
551., 552. és 553. brsz. a hit 1 foglalt Igits Zsárkó 
tulajdonát képező kert és 173. ő. i. sz. házra 
1261 K-ban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendeltet ik.

Kz.cn árverés megtartására batáridőül 1913. 
évi augusztus hó 16. napjának d. u. 2 órája 
Urszentiván községházához tűzetik ki.

Á r v e r é s i  f e l t é t e l e k :
1. Ezen árverésen a fent körülirt ingatla

nok a kikiáltási ár 2/3-áu alul eladatni nem 
fognak.

2. Az árverezni szándékozók tartoznak az in
gatlan becsárnak 10% vagyis 120 K 10 f. készpénz
ben, vagy az 1881. évi LX. törvénycikk 42. g-ában 
jelzett árfolyammal számított és az 1881. nov. 
l-én 3333. sz. a. kelt igazságiigymin. rend. 8. 
g-ában kijelölt, óvadékképes értékpapírban a ki
küldött. kezéhez letenni avagy az 1881. LX t « 
170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróság
nál időleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
el ismer vényt átszolgáltatni.

Újvidék, 1913. évi junius hó 10-én.
Polgár Sándor s. k. Kulcsár fcrencz, s. k. 

kir. tszéki biró. kir. tkkönyvvezető.

Nyomatott Hirschenhauser Benő villanyeróre berendezett könyvnyomdájában Újvidéken.


